Vážení kolegovia, 

kancelária Creative Europe Desk Slovensko včera oficiálne prezentovala slovenským novinárom Správu o stave slovenskej audiovízie v roku 2016, ktorú každoročne pripravuje aj v anglickom jazyku na prezentačné účely počas MFF v Cannes. Od zajtra bude k dispozícii všetkým zahraničným návštevníkom slovensko-českého  prezentačného pavilónu na filmovom trhu Marché du Film.

Správa je relevantným zdrojom informácií z oblasti slovenskej kinematografie a audiovízie v jej všetkých sférach za príslušný rok, pravidelne ju pripravuje Miro Ulman, odborný pracovník Audiovizuálneho informačného centra SFÚ. V prípade záujmu ju v elektronickej podobe v slovenskom jazyku nájdete tu: 

http://www.cedslovakia.eu/uploads/ckeditor/attachments/323/SPR_VA_2016_SVK_FINAL_10_05_2017.pdf
Dovoľujem si Vám tiež pripomenúť, že dnes sa začal jubilejný 70. ročník MFF Cannes, v ktorého súťažnom programe reprezentujú našu krajinu dva filmy. Film OUT režiséra Gyӧrgya Kristófa (Un certain regard) a film Atlantída, 2003 v réžii Michala Blaška (Cinéfondation). Viac informácií o slovenskom zastúpení na MFF Cannes nájdete v tlačovej správe na priloženom linku: 

http://www.sfu.sk/aktualne/383
Prajem Vám príjemný deň,

Simona Nôtová 

---------------------------- 
S pozdravom 
Simona Nôtová 
tlačová tajomníčka SFÚ 
tel.: +421 2 57101542 
mob: +421 905 286 524 
e-mail: simona.notova@sfu.sk 
www.sfu.sk
